



ПЛАН

проведення науково-практичних масових заходів Інституту обдарованої дитини на березень 2015 року

Інститутом обдарованої дитини НАПН України, з метою обміну досвідом представників українських та іноземних державних, неурядових освітніх установ, педагогів з різних країн світу, з питань розробки нових наукових підходів у пошуку, діагностуванні, супроводу обдарованості, методології, інноваційних технологій та перспективних напрямків діяльності з обдарованими особистостями, заплановано проведення наступних науково-практичних заходів на **березень** 2015 року:

№ з/п	Назва заходу	Місце проведення	Дата проведення
1	III Всеукраїнська науково-практична конференція <i>«Науково-методичне забезпечення психолого-педагогічного моніторингу особистісного розвитку інтелектуально обдарованих старшокласників»</i>	м. Київ	17.03.2015
2	Науково-практичний семінар <i>«Розвиток особистості обдарованого учня засобами соціально-педагогічного проектування в системі освіти та родини»</i>	м. Яремче Івано-Франківська обл. кінець лютого-початок березня	27.02–6.03.2015
3	Науково-практичний семінар <i>«Діагностика обдарованості учнів загальноосвітніх навчальних закладів: теорія та практика»</i>	м. Київ	березень

Якщо ви бажаєте взяти участь у зазначених заходах Інституту обдарованої дитини НАПН України, необхідно надіслати заявку на участь, назву та анотацію на доповідь не пізніше 2-х тижнів до початку роботи заходу.

За матеріалами заходів планується видання журналу *«Освіта та розвиток обдарованої особистості»* (щомісячно) та збірників наукових праць *«Навчання і виховання обдарованої дитини: теорія та практика»* (двічі на рік: червень, грудень), *«Педагогічні інновації: ідеї, реалії, перспективи»*.

Звертаємо вашу увагу, що оргкомітет залишає за собою право відхиляти доповіді та статті, що не відповідають тематиці заходу, науковому рівню та вимогам ДАК України.

По завершенні кожного заходу учасники отримують сертифікат.

Витрати на відрядження здійснюються за рахунок організації, що відряджає.